



С 31 октября по 7 ноября 2017 в Сочи проходили соревнования Кубка России по пауэрлифтингу среди людей с поражением опорно-двигательного аппарата. В соревнованиях принял участие и сотрудник Центра адаптации и реабилитации инвалидов, инструктор по физической культуре Андрей Фимин.

В соревнованиях принимали участие представители 32 регионов Российской Федерации. Представлявшие Саратовскую область Игорь Васильчук и Андрей Фимин заняли второе (с результатом 151 кг в жиме штанги лежа) и третье (145 кг) места соответственно.

В 2015 году спортсмены уже завоевывали "серебро" на чемпионате России по пауэрлифтингу среди людей с поражением опорно-двигательного аппарата.

Андрей является мастером спорта РФ, на работе и в спорте отличается целеустремленностью и неиссякаемой волей к победе. Он неоднократно принимал участие в международных и всероссийских соревнованиях и занимал призовые места.

Все коллеги поздравляют его с новым достижением и желают ему дальнейших спортивных успехов!